



大话2009车市系列之三



看过前两期的读者有意见了,说你老是说点儿什么世界的中国的大事,咱可是郑州人,身边的事儿你都不说说?那行,咱这回就来说说2009年,咱们郑州的汽车界都发生了哪些大事。

晚报记者 陈栋

### 自主品牌频建厂 郑州福地受垂青

要说郑州可是身处中原腹地,自古得中原者得天下,这话用在商战中也是一样的道理。这不,2009年就有两家在汽车市场举足轻重的汽车企业将新厂址选在了郑州。2009年底,海马集团郑州基地15万辆轿车项目正式竣工了,这可是咱们河南省的第一个轿车项目。历经20个月的建设,目前海马郑州基地已经转入试生产阶段,海马首款微型轿车王子蓄势待发。您要是心急,那我告诉您,据说在农历年的年底,就可以开上这款车了。

无独有偶,除了海马汽车,自主品牌的翘楚奇瑞汽车的微车品牌开瑞,也将新厂址选在了郑州,只是现在还在筹建阶段,具体的情况还没有过多地向媒体透露。不过据开瑞厂家的人讲,新厂址已经奠基了,估计在今年就可以投入运行。

郑州的地理位置优越、交通便利,这可以使企业大大降低生产成本和运输成本,加上大力

扶持汽车产业的政策,我相信,将来会有更多的汽车厂家将厂址选在郑州的。

### 豪车盛宴夺人眼 国际车展渐登巅

说起郑州的国际车展,2009年只是第二届而已,比起北京上海广州的那些车展来说,咱们郑州国际车展的规模还显得有些小,但可贵之处在于,咱们郑州人可以明显地看到第二届车展对比第一届时的进步,不论从规模上、参展品牌上还是参观人数上,相比第一届车展已经不可同日而语了。而且不少国际豪车品牌都来到了郑州。从上千万元的劳斯莱斯到几百万的宾利,都可以在郑州国际车展上看到。这给了咱老百姓一个接触这些豪车的机会,毕竟平时咱们可是没办法这么亲身体会有钱人的座驾的。

除了豪车都来了,咱们在车展设备上也有了不小的进步,这不,第二届郑州国际车展也开始启用电子门票了,这在安检上方便不少,而且电子门票是国际车展的惯用设备,咱们郑州也有,显得倍儿有面子!

### 新车增加13万辆 道路建设得跟上

现在郑州的市民一提起出行问题,都显得有些无奈,有些焦虑,特别是那些私家车主,早晚高峰时,人人都是一脸的愠怒——太堵啦!那么您听到以下的消息,是该高兴还是该发愁呢?

有消息说,2009年郑州共对132030台车辆征收车购税,平均每天办理362台新车,征收车辆台数比去年总数增长了48.7%。2009年郑州新车缴税接近12亿元,为历史之最。而在所有新增的汽车中,小轿车81402台,占总数61.65%。

当然,我觉得看到这样的消息应该是高兴的,毕竟中国的汽车行业只有自身发展壮大,才可以对抗国际上的巨头们,现在看到的拥堵状况我相信也只是暂时的,地铁在修,新的高架桥在建,几年之后,道路和公共交通的发展一定会优于汽车销量的增长。

### 汽车保养进校园 环保动力咱先行

2009年郑州的汽车界还有两件事儿不得不提,因为我觉得这两件事儿都是让人欣喜的好事。无论从汽车文化的建设上还是环境保护的意义上。

2009年12月13日,中航工业郑州飞机装备有限责任公司百辆电动汽车示范运行及示范用户签约仪式在郑州举行,这标志着零排放、无污染的电动汽车在郑州正式运行。要说电动自行车现在已经是咱们不少郑州老百姓首选的出行方式了,那如果这纯电动汽车业发展起来你说多好,能挡风遮雨了嘛。这纯电动汽车是在原有汽车基础上改造的,充一次电可行驶200公里左右,而百公里耗电才6元钱。您看看,又经济又环保,如果配套措施能跟上的话,我第一个举双手赞成。

服装设计、机器人制作、汽车驾驶与保养……这些在职业学校或高校才可能学到的专业课程,现在也将走进高中校园。前一段儿时间郑州市教育局《郑州市2009~2010学年学科教学指导意见》出台,7项供学生根据兴趣和条件自由选择的课程被列入通用技术学科的选修课程,其中就有汽车驾驶与保养这个课程。瞧瞧,不用再羡慕美国人从小就会修车了吧?咱们郑州的高中生也有学习这门功课的机会了!

2009年已经过去了,我说的好不好也将成为过去,希望在2010年的这个时候我再为您大话车市时,令人振奋的事儿会更多。我相信会更多的。



## 无SOUL不潮流!

### 情人节浪漫游三亚

玩转时尚情人节,就让心爱的她去享受起亚SOUL带来的至潮乐趣吧!即日起至2月28日至东风悦达起亚河南新裕隆专营店购任一款SOUL,即可获赠三亚双人双飞5日游!享受亚洲最美阳光、沙滩,还不SOUL一下!

不是抽奖,购者有份——货比三家再决定,购车还是新裕隆!详情请洽专营店或莅临试驾咨询。



SOUL FORTE福瑞迪 SPORTAGE狮跑 CERATO新赛拉图 赛拉图欧风 RIO锐欧 Opitma远舰 CARNIVAL嘉华

本公司保留最终解释权 广告需求,以经销商店内实车为准



- Y(伽玛)1.6L发动机
- ECO节能驾驶提示系统
- 感应发光音响
- 3款至酷精致内饰

颠覆规则,我是潮流的创造者,诠释激情,唯有特立独行的SOUL。完美融合SUV运动性、MPV多功能性和轿车驾乘性的全新概念型车,纵领个性潮流,锐显先锋气质。至酷外形搭载澎湃动力,配以多款炫丽车色选择,时刻彰显型潮本色;独有感应发光音响、18寸花形轮毂和时尚荧光座椅,动人魅力唯我专属,我的世界,我的SOUL!

东风悦达起亚汽车有限公司 全国呼叫中心:800-828-5985 网址:www.dyk.com.cn

河南新裕隆 0371-65590188

东风悦达起亚河南地区成立最早、服务最好的5S专营店 地址:郑州市花园路北段与开元路交叉口(河南汽贸中心院内) 更多精彩请登陆 www.hnyulong.com.cn 活动最终解释权归本公司 北环店:0371-63563396



东风悦达·起亚 The Power to Surprise™ 激情超越梦想